

2015/12/01

星期二 本期共四版



主管：中国企业联合会
主办：中国企业联合会 中国企业家协会

主编：李邈
新闻热线：13466667737
E-mail：13466667737@163.com
网址：epaper.zqcn.com.cn

编辑：王少杰 校对：许舒扬 美编：王祯磊

大众“三新”战略问路未来汽车市场

本报记者 谢育辰

回首历届车展，外界似乎已经习惯将大众集团的发布会作为车展的开始。其展台也是受关注度最高的，其中不乏其他厂商的领导，因为大众在华的每个战略决定都影响着整个汽车市场的发展。而今年，大众向未来交通抛出了三个关键词：新能源、新互联与新设计。

大众汽车品牌董事会成员，负责销售与市场的Jürgen Stackmann先生表示：“中国始终是全球最活跃的汽车市场。大众汽车将继续在中国发挥重要作用，持续关注消费者的愿望和需求。在未来几年，我们将强化在SUV及新能源领域的投入，并加速推进数字化进程，助力大众走在技术革新的前沿。”

大众汽车集团执行副总裁、大众汽车集团(中国)董事兼执行副总裁苏伟铭先生表示：“一直以来，大众汽车都是可持续出行的驱动者。例如，我们的TSI发动机，正是发动机小型化、节能减排方面的杰出代表。得益于此，目前在我们所有的国产车型中，几乎四分之三的车型发动机排量都小于1.6升。未来，大众汽车品牌还将立足新能源车型不断前行，并用心倾听客户的需求，以最好的产品满足中国客户日益增长的家用需求。今天，我们发布的三款激动人心的新车型，就是很好的例证。”

作为大众集团最成功车型之一的第八代产品，大众进口汽车B8 Variant旅行轿车首次亮相中国，为中国带来了



大众的全新设计语言。它不仅融合了精良的品质和精湛的车身设计，还拥有宽敞的内部空间和可达1780升的后备箱空间，是日常商务和家庭休闲的完美选择。大众进口汽车B8 Variant旅行轿车提供了舒适版、豪华版和R-Line三种配置选择，其标准配置同样令人瞩目，包括：全方位LED照明、双离合变速箱、全景天窗、无钥匙进入等。

大众进口汽车B8 Variant旅行轿车R-Line搭载了动力强劲、节能环保的380 TSI发动机，配备了R-line专属的顶级运动座椅，车内氛围灯以及出众的互联科技和安全系统，例如：全液晶仪表盘、互联导航、城市紧急刹车系统、车道保持系统，以及帮助在拥挤

或畅通的交通情况下始终安全行驶的拥堵辅助系统。

而年轻一代价值典范全新途安L：纯粹、时尚、动感。

来自上海大众汽车的全新途安L长、宽分别为4527mm、1829mm，轴距长达2791mm，相比现款途安，长度增加了132mm，轴距增加了113mm，行李箱容量增加了123升。宽敞的车内空间更为灵活多变，实用便捷，是年轻家庭的理想选择。

全新途安L的中控台线条流畅，传达出简约纯粹的现代感；仪表台采用横向式设计，增强了内饰空间的纵深感。1.88平方米的星空全景天窗，开放空间比普通天窗提升90%，为家人带

来更宽阔的视野和更愉快的驾驶体验。

一汽-大众则发布了全新高尔夫·嘉旅，丰富了高尔夫家族的产品矩阵。全新高尔夫·嘉旅运动、时尚，契合中国城市家庭的用车需求。它将MPV的实用性和SUV的灵活性与经典高尔夫的运动性能及精良品质相结合，能满足不同家庭生活模式的用车需求。

此外，在车展中，大众汽车发布了两个企业社会责任项目——宝宝安全专车和“爱是安全”：马提亚斯·与迪迪卡通视频。它们都属于大众集团(中国的)“儿童安全行动”项目，该项目旨在提高儿童道路安全意识，让更多的人了解使用儿童安全座椅的重要性。

江淮前十个月已完成全年销量90%

本报记者 张晓梅/张骅

11月20日，在被誉为年度收官预演的广州车展舞台上，江淮提前亮出年度成绩单：1—10月累计销量27.6万辆，同比增长86.4%，已完成30万辆年度销量目标的90%，成为前十月屈指可数的销量目标完成率在90%以上的企业。

本次车展，江淮旗下主力产品及新品阵容重磅出席，除了第二代瑞风S3、瑞风S2、瑞风M3等年度明星车型之外，更有瑞风A60和iEV6S等新车争抢眼球，使本届车展的江淮展台看点十足。

瑞风S2则凭高颜值核心卖点成功俘虏泛90后消费者，在上市半个月就实现订单破万后，10月更贡献超7000台销量，也成功突入小型SUV市场第一阵营。

江淮预计到11月底，年初提出的30万台年销量目标就将告实现。

延续2015年良好的增长势头，江淮在2016年将持续进行产品体系实力的淬炼。在SUV市场持续发力的基础上，江淮维持多年的强势领域MPV市场也将迎来一次换血。通过推出瑞风M4、2016款瑞风M5等新产品，江淮将组成由入门级到中高级全面覆盖的高品质MPV产品阵容，市场竞争力全面提升。

除了在SUV、MPV等优势领域扩大战果外，江淮全新B级轿车瑞风A60也于本届车展上正式亮相。瑞风A60由江淮意大利设计研发中心操刀，在造型与研发理念上全面接轨国际主流，成为本届车展上颇具吸引力的看点。在本届车展上，江淮在新能源领域继续发力，全新车型iEV6S正式亮相。基于多年迭代研发的核心技术积淀，江淮iEV6S在驾乘感受与续航能力上都有不俗表现，成为江淮抢占新能源风口的又一生力军。

继10月15日与三星电池签署战略合作协议之后，在本届车展上，江淮汽车与普天新能源正式签订战略合作协议。根据协议，普天新能源不仅将为江淮纯电动汽车的用户提供专业的充电桩安装与售后服务，还将依托江淮遍布全国的销售服务店建立充电网，使用户享受更便利、多元的纯电动汽车生活，也为新能源汽车的普及发展扫清最后一道障碍。

精雕细琢， 专注只为完美。

全新K5，璀璨登场！革新性“一车双款”设计，尽情彰显时尚与动感；搭载2.0T/1.6T GDI发动机，瞬间启动、加速；多项主动安全配置，带来安心驾驶体验……
完美，是一场没有终点的旅程，我们始终努力向前。

1.6T车型，特享50%购置税优惠政策。



全新K5
致臻 致美

KIA
东风悦达·起亚